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Leistungen
 4 Ü / VP

 inkl. zwei der ersten vier Bausteine

 2022: Preis für Lehrer / Begleitpersonen:
145,60 € p.Pers.

 Nicht enthalten: zzgl. der Kosten für weitere
gebuchten Bausteine

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Gemeinsamstattalleine
Rasselbande oder Team?

Sie haben die Wahl! Zwei der folgenden vier Bausteine sind im Preis enthalten:

Weitere Bausteine, die dazu gebucht werden können (Preisangaben ohne Gewähr):

Unser Corona-Hygienekonzept:

Programmeignung für Gäste mit Mobilitätseinschränkungen:

ALLGEMEINE HINWEISE

aktuellen Corona-Verordnungen
Dies beinhaltet im Wesentlichen die Abstandregeln, die Gruppengröße, das Tragen eines entsprechenden
Mund-Nasen-Schutzes, die Desinfektion von gemeinsam genutzten Oberflächen und Materialien sowie die
Möglichkeit Hände zu waschen bzw. zu desinfizieren.

www.jugendherberge.de/reisen/kl3448

„Alleine bin ich ein Tropfen auf dem heißen Stein, zusammen können wir eine Sturmflut sein..."

….können wir sein, müssen wir aber nicht! Setzen wir unsere Energie für die guten Dinge im Leben ein? Oder
zerstören wir nur? Nutzen wir die Stärken der anderen? Oder hacken wir nur auf deren Schwächen ein?
Akzeptieren wir die Grenzen anderer? Oder zerquetschen wir sie?

Ihre Schüler lernen ihre Aggressionen zu regulieren und in gute Bahnen zu lenken, die Stärken anderer für
gemeinsame Ziele zu nutzen, ohne auszunutzen und die Körpersprache zu verstehen, zu akzeptieren und
zuzulassen.
Rasselbande oder Team – entscheiden Sie!

· Deeskalationstraining - Lernen, mit Konfrontationen „cool“ umzugehen.(7 Stunden mit Einzelreflexion)
· Anti-Gewalt Training – Aggressionen positiv nutzen. (7 Stunden mit Einzelreflexion)
· Indoor Erlebnispädagogik. (7 Stunden mit Einzelreflexion)
· Selbstbehauptungstraining – Ich sage „Ja“ zu mir selbst. (7 Stunden mit Einzelreflexion)

· Steinzeittag 24,00 € pro Schüler (ganztags)
· Schloss Lichtenstein und Bärenhöhle 16,00 € (ganztags)
· Schloss Lichtenstein und Abenteuerpark 33,00 € bis 37,00 € pro Schüler (ganztags)
· Von der Klasse zum Team 26,00 € (ganztags)
· Höhle und Wetter 9,50 € (ganztags)
· Fledermausführung am Abend 8,50 € pro Schüler (2 Stunden)

Noch mehr Bausteine finden Sie auf unserer Homepage unter „Klassenfahrten - Bausteine “. Wir beraten Sie
gerne!

.

Wir bieten ausschließlich Klassenfahrten an, bei denen unsere Programmpartner ein Hygienekonzept,
entsprechend der vorweisen können.

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten
Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten, bereits bei der
Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

.

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl3448
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Information & Buchung:




Jugendherberge Sonnenbühl-Erpfingen,
Auf der Reute 1
72820 Sonnenbühl-Erpfingen

+49 7128 1652
JH-Erpfingen@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Baden-Württemberg e. V.
Fritz-Walter-Weg 19
70372 Stuttgart

+49 711 16686-0
info-stuttgart@jugendherberge.de


